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Portal Hrvatski u školi Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje je portal kojeg mogu koristiti učenici osnovnih i srednjih škola, te njihovi učitelji, nastavnici, profesori i roditelji. Portal je pun praktičnih zadataka i sadržaja povezanih s poučavanjem hrvatskoga jezika u školi. Uz pomoć njega može se unaprijediti i provjeriti stečenost znanja o pravopisu, gramatičkim sadržajima te drugim temama vezanih uz hrvatski jezik. Portal sadrži devet stranica namijenjenih učenicima i jednu stranicu namijenjenu učiteljima.

PRAVOPISNE VJEŽBE
Stranica sadrži 17 različitih zadataka. Svaki zadatak ima opciju za provjeru rješenja te nakon provjere ima opcija za prikaz točnih rješenja. Vježbe se također mogu i preuzeti, što je odlična opcija za učitelje. Zadaci su sami po sebi dosta jednostavni, no ipak su vrlo korisni za vježbanje hrvatskog pravopisa. Rekla bih da su više namijenjeni učenicima osnovnih škola, no naravno mogu ih rješavati i srednjoškolci. Zadaci nisu nešto previše zabavni za rješavanje, no to se može i očekivati od pravopisnih zadataka. Sve u svemu, sadržaj je doista koristan za vježbanje pravopisa, no baš i nije zabavan.

VOLIM GLAGOLJICU
Stranica se dijeli na tri različita sadržaja; Pišem glagoljicom, Glagoljica pamtilica i Znam glagoljicu. Pišem glagoljicom je igra u kojoj se može naučiti pisanje svih slova glagoljice. Igra sadrži detaljne upute za crtanje svakog slova te je istovremeno vrlo edukativna i vrlo zabavna. Glagoljica pamtilica je slična memori igri, moraju se povezivati parovi slova napisani glagoljicom i latinicom. Ova je igra također edukativna i zabavna te bi čak mogla i u paru igrati. Znam glagoljicu je kviz sa deset pitanja u kojem se mora prepoznati slovo na glagoljici i odabrati koje je to slovo na latinici. Svako se pitanje sastoji od jedne slike slova napisanog na glagoljici, te četiri ponuđena odgovora. Za svako pitanje igrač ima deset sekundi da odgovori. Iako je igrica vrlo zabavna, ne bih rekla da je nešto previše edukativna, jer učenik može samo pogađati točne odgovore.

HRVATSKI PRAVOPIS
Stranica sadrži pravila hrvatskog pravopisa, pojmovnik i rječnik. Pravila su detaljno napisana i razumljivo objašnjena, a pojmovnik detaljno objašnjava mnoge pojmove vezane uz hrvatski jezik. Naravno, ova stranica baš i nije nešto zabavna, no vrlo je korisna. Preporučila bih ju za učenje za testove, pogotovo pojmovnik i pravila. Mislim da je stranica korisna i osnovnoškolcima i srednjoškolcima.


HRVATSKI NA MATURI
Ovo je najdetaljniji sadržaj na cijelom portalu. Ovdje se mogu naći sva moguća pravopisna i gramatička pravila hrvatskog jezika. Sve je detaljno objašnjeno uz mnogo primjera. Za razliku od stranice Hrvatski pravopis, ova stranica nudi mnoge kvizove sa zadacima sličnim onima na maturi. Svi kvizovi nude objašnjenja za odgovore na sva pitanja, što je odlično za slučaj da učenik ne razumije zašto je neki odgovor točan ili zašto neki odgovor nije točan. Na stranici se također nudi opcija kupnje priručnika za maturu, što je odlično za učenike koji više vole pripremati se uz knjigu, a ne uz internetske sadržaje.

HRVATSKI U IGRI
Ova stranica sastoji se od deset raznih igrica, od kojih se svaka odnosi na neku drugu granu hrvatskog jezika. Igra Bolje.hr pamtilica je u stilu memori igre, u kojoj je moraju spojiti parovi riječi preuzetih iz stranih jezika i njihove hrvatske inačice. Igra je vrlo zabavna i može se igrati u više razina, no nije baš nešto edukativna. Iako je vrlo zabavna, igrica Utipkaj riječ nije edukativna. Cijeli smisao igrice je brzo tipkanje riječi koje se pojavljuju na zaslonu, a tog toga se više može naučiti tipkanje riječi nego hrvatski jezik. Igrica Školska križaljka je vrlo zabavna i edukativna te smatram da se smisao igrice ne treba objašnjavati. Igrice  Kviz znanja 1 i Kviz znanja 2 su vrlo jednostavni ali zabavni kvizovi, no kao i god Znam glagoljicu, mogućnost postoji da učenik samo pogađa odgovore. Igrica Leteća glagoljica je kopija igre Flappy Bird te, iako jako zabavna, uopće nije edukativna. Osobno ne vidim smisao te igrice. Školska pamtilica je također memori igra u kojoj se spajaju riječi i slike tih riječi. Zabavna je, ali ne bih rekla da je edukativna. Kalodont svi znaju igrati te smatram da je igrica zabavna i super za provjeru znanja hrvatskog rječnika. Pravopisni kviz i Pravopisne vježbe slične su zadacima sa stranice Pravopisne vježbe te kao što sam već rekla, korisne jesu, no nisu baš zabavne.

SAVJETI
Ova stranica je puna raznih savjeta vezanih uz hrvatski jezik. Neki savjeti sadrže primjere, dok neki imaju samo objašnjenje. Stranica je vrlo korisna, no uopće nije zabavna. Smatram da bi se taj sadržaj mogao nekako preoblikovati da bude zabavniji.

FRAZEMI
Ova stranica sadrži mnoge frazeme hrvatskog jezika, poredane po abecednom redu. Svaki frazem sadrži objašnjenje kako je nastao te što znači. Mislim da je stranica jako zanimljiva i korisna, pogotovo za ljude koji vole mitologiju jer mnogi frazemi dolaze upravo iz mitologije.
Sve u svemu, neki sadržaji su korisni, ali nisu zabavni. Drugi pak su zabavni, ali od njih baš i nema koristi. Ima onih koji niti su zabavni niti su korisni, a naravno, ima i onih koji su i korisni i zabavni. Smatram da je portal dosta dobar za učenje hrvatskog jezika, no rekla bih da je više namijenjen osnovnoškolcima nego srednjoškolcima.
